
В Еврейской автономной области расследуются обстоятельства гибели несовершеннолетнего во время пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области по факту смерти несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

28 ноября 2020 года в частном доме села Кукелево, в котором находилась женщина вместе с внуком, произошел пожар. В результате ЧП несовершеннолетний погиб, женщина смогла спастись. По предварительным данным, причиной пожара могла стать неисправная печь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1518673>